


Scopul programului 
Fundația Alber oferă anual sponsorizări în valoare de peste 
2.500.000 lei, direcționate către proiecte educaționale 
relevante și cu impact real. Credem că putem face și mai mult, 
nu doar prin fondurile proprii, ci și prin sprijinirea celor care 
vor să contribuie, dar nu știu de unde să înceapă.

De aceea, lansăm un serviciu gratuit de management de 
proiect dedicat oamenilor de afaceri care vor să investească 
în educație, dar care nu au timpul sau expertiza necesară 
pentru a evalua și urmări proiectele.
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 Identificarea de proiecte educaționale derulate de ONG-uri cu 
experiență și rezultate dovedite

 Consultanță în redactarea contractelor de sponsorizare, 
în conformitate cu legislația

 Urmărirea implementării activităților și a respectării indicatorilor 
asumați

 Verificarea rapoartelor de progres și de final ale proiectelor

Transparență totală: Fondurile vor merge direct către ONG-uri, iar 
sponsorul va fi menționat pe toate materialele de promovare ale 
proiectului susținut — online și offline.



Educația
O investiție cu randament real

Conform studiului nostru de impact, investițiile în educație aduc beneficii 
economice clare. Am analizat efectele generate de o investiție totală de 3 
milioane euro derulată între 2017 și 2025 de Fundația Alber. Presupunând că 
doar 1% dintre cei 100.000 de tineri sprijiniți de noi nu mai renunta la scoala 
si vor fi absolventi de 12 clase, efectul in economie pe perioada de viata 
activa  de 30 de ani este urmatorul:



 +200 milioane euro contribuție la PIB
 +80 milioane euro venituri suplimentare la 

bugetul de stat
 -120 milioane euro economii pentru 

sistemul social și de sănătate

Randamentul anual compus (CAGR) este de 15%* — comparabil 
sau superior multor investiții financiare tradiționale.

*Cum am calculat acest randament?
CAGR = (Valoare finală / Investiție inițială) ^ (1 / număr ani) - 1
= (200.000.000 € / 3.000.000 €) ^ (1 / 30) - 1 ≈ 15% pe an









Despre Fundația Alber
Fundația Alber a fost înființată în 2017 la Arad și face parte din grupul Alber Holding. Misiunea 
noastră este să construim un viitor mai bun prin investiții în educație, cu proiecte derulate în 
parteneriat cu școli, ONG-uri și companii responsabile.

Care pot fi efectele implicarii 
companiilor în comunitate?
Un studiu de impact realizat pe perioada 2017–2025 arată că investițiile Fundației Alber în 
educație au generat un randament economic remarcabil. Cu o investiție de 3 milioane euro, 
beneficiile estimate pentru economia națională în următorii 30 de ani se ridică la peste 200 
milioane euro. Randamentul mediu anual compus (CAGR) rezultat este de aproximativ 15% în 
euro pe an– o cifră comparabilă cu cele mai performante investiții din sectorul privat. Acest 
rezultat confirmă că educația nu este doar un act de solidaritate, ci o investiție strategică, 
profitabilă și esențială pentru dezvoltarea durabilă a României.



Tu ai resursele. 
Noi avem experiența. 

Împreună putem crește impactul educației în comunitate. 
Alegi să ajuți? Ne ocupăm noi de restul.

Pentru mai multe detalii
Scrie-ne la contact@fundatiaalber.ro
Vizitează-ne pe www.fundatiaalber.ro 
Sună-ne la la 0724/363.374


